

SEGÍTSÉG CÉGVEZETŐKNEK A MÉRLEGBESZÁMOLÓBAN LÉVŐ ADATOK ÉRTELMEZÉSÉHEZ

Így vegyen ki olcsóbban, több pénzt a cégéből:
<https://cegvezetoknek.hu/ondex.html>

Eszközök (aktívák)	
1	A. Befektetett eszközök <i>*1 éven túl szolgálják a vállalkozási tevékenységet</i>
1	I. Immateriális javak <i>*nem kézzelfogható javak</i>
1	1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke <i>*A vállalkozás alapításával, átszervezésével kapcsolatos költségek</i>
1	2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke <i>*Kutatási költségek, pl: gyógyszeripar</i>
1	3. Vagyoni értékű jogok <i>*bérleti jog, koncessziós jog, használati jog, licence, márkanev</i>
1	4. Szellemi termékek <i>*szoftver, találmány, gyártási eljárás, védjegy</i>
1	II. Tárgyi eszközök
1	1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok <i>*Föld (telek, szántó, ültetvény...) és építmények (gyár, iroda, ...)</i>
1	2. Műszaki berendezések, gépek, járművek <i>*Közvetlenül szolgálják a tevékenységet (termelő berendezések)</i>
1	3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek <i>*Közvetetten szolgálják a tevékenységet (pl. irodai berendezések)</i>
1	4. Beruházások, felújítások <i>*A már beszerzett, de még használatba nem vett tárgyi eszközök (mindegyik ez lesz először!!!)</i>
1	III. Befektetett pénzügyi eszközök
1	1. Részesedések <i>*Tulajdonosi jogviszony, osztalékkal és szavazati joggal jár</i>
1	2. Értékpapírok <i>*Kötvény és diszkont értékpapír, hitelviszonyt testesítenek meg, kamat jár utána</i>
1	3. Tartósan adott kölcsön <i>*más vállalkozásnak, magánszemélynek 1 éven túlra adott kölcsönök+1 éven túli bankbetétek</i>
	B. Forgóeszközök <i>*1 évnél rövidebb ideig szolgálják a vállalkozás tevékenységét</i>
2	I. Készletek
2	1. Anyagok <i>*(vásárolt készlet), a tevékenység során felhasználjuk, átalakítjuk</i>
2	2. Befejezetlen termelés és félkész termékek <i>*(saját termelésű készlet), még nincs készen</i>
2	3. Késztermékek <i>*(saját termelésű készlet), már teljesen elkészült</i>
2	4. Áruk <i>*(vásárolt készlet), változatlan formában történő értékesítési céllal szereztük be</i>
3	II. Követelések <i>*a mi követeléseink másokkal szemben</i>
3	1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) <i>*Ha eladunk valamit és vevő nem fizet azonnal, akkor itt mutatjuk ki a fennálló követelést a pénzügyi rendezésig</i>
3	2. Váltókövetelések <i>*Fizetési időreteret megtestesítő kamatozó értékpapír. Nekünk tartoznak a váltón feltüntetett összeggel</i>
3	3. Egyéb követelések <i>*Költségvetéssel, állammal, dolgozóinkkal stb. szembeni 1 éven belül lejáráó követelések</i>
3	III. Értékpapírok
3	1. Részesedések <i>*Tulajdonosi jogviszony, osztalékkal és szavazati joggal jár</i>
3	2. Értékpapírok <i>*Kötvény és diszkont értékpapír, hitelviszonyt testesítenek meg, kamat jár utána</i>
3	IV. Pénzeszközök
3	1. Pénztár, csekkek <i>*A vállalkozás készpénzállománya</i>
3	2. Bankbetétek <i>*1 éven belüli lejáratra lekötött, vagy le nem kötött bankbetétben lévő pénzünk</i>
3	C. Aktív időbeli elhatárolások <i>*Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van</i>
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (A+B+C)

Így vegyen ki olcsóbban, több pénzt a cégéből:

<https://cegvezetoknek.hu/ondex.html>

Források (passzívák)	
4	D. Saját tőke
4	<i>I. Jegyzett tőke</i> *Alapításkor a tulajdonosok által véglegesen rendelkezésre bocsájtott alapítói vagyon, amit a cégbírószágon bejegyeznek
4	<i>II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)</i> *A Jegyzett tőke még be nem fizett rész(csökkenti az összes Saját tőkét)
4	<i>III. Tőketartalék</i> *Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van
4	<i>IV: Erdménytartalék</i> *A vállalkozás halmozott Mérleg szerinti eredménye (nyeresége/vesztesége)
4	<i>V. Lékötött tartalék</i> *Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van
4	<i>VI. Értékelési tartalék</i> *Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van
4	<i>VII. Mérleg szerinti eredmény</i> *A vállalkozás tárgyévi nyereségi vagy vesztesége
4	E. Céltartalékok *Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van
4	F. Kötelezettségek *A mi tartozásaink másokkal szemben
4	<i>I. Hátrasorolt kötelezettségek</i> *5 éven túl ki-, vagy visszafizetendő tartozások
4	<i>II. Hosszú lejáratú kötelezettségek</i> *1 éven túl ki-, vagy visszafizetendő tartozások
4	1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök *Más vállalkozástól, vagy magánszemélytől 1 éven túli visszafizetési kötelezettséggel kapott kölcsön
4	2. Hosszú lejáratú hitelek *Hitelezettől (banktól) 1 éven túli visszafizetési kötelezettséggel kapott kölcsön
4	<i>III. Rövid lejáratú kötelezettségek</i> *1 éven belül ki-, vagy visszafizetendő tartozások
4	1. Rövid lejáratú kölcsönök *Más vállalkozástól, vagy magánszemélytől 1 éven belüli
4	2. Rövid lejáratú hitelek *Hitelezettől (banktól) 1 éven belüli visszafizetési kötelezettséggel kapott kölcsön
4	3. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) *Ha veszünk valamit és nemfizetjük ki azonnal, akkor itt
4	4. Váltótartozások *Fizetési időre megtestesítő kamatozó értékpapír. Mi tartozunk a váltón feltüntetett összeggel
4	5. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek *Adó-, Tb-, költségvetési tartozások, munkabértartozások=jövedelemelszámolás, stb
4	G. Passzív időbeli elhatárolások *Egyelőre csak azt kell tudni, hogy itt van
FORRÁSOK ÖSSZESEN (D+E+F+G)	

Így vegyen ki olcsóbban, több pénzt a cégéből:
<https://cegvezetoknek.hu/ondex.html>